
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

  25.02.2026 м. Ужгород                  № 90 
 
Про виконання міських  
цільових Програм  
за  2025 рік 
 

Відповідно до статей 27, 42 та 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Порядку розроблення міських цільових програм, 
моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням ХІІІ сесії 
міської ради VII скликання від 30 травня 2017 року № 655, з метою 
забезпечення контролю за виконанням цільових Програм, моніторингу та 
звітності про їх виконання виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 
1. Звіти про виконання цільових Програм управління у справах культури, 

молоді та спорту за  2025 рік, а саме: 
Програма «Молодь міста Ужгород» на 2025-2027 роки; 
Програма відзначення у місті Ужгород державних та місцевих свят, 

історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 2024 – 2026 
роки; 

Програма обліку об’єктів культурної спадщини м. Ужгород на 2025-2027 
роки; 

Програма розвитку української мови в усіх сферах суспільного життя 
Ужгородської міської територіальної громади на 2023-2025 роки; 

Програма розвитку фізичної культури та спорту в м. Ужгород на 2025-
2027 роки; 

Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 
виконавчих органів на 2023 – 2025 роки 

взяти до відома (додаються). 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови  Є. Плавайка. 
 
 
Міський голова           Богдан АНДРІЇВ 
 



                                                                
                                                            
                                                                З В І Т 
                  про виконання міських цільових Програм  управлінням у   

          справах культури, молоді та спорту   
              за  2025 рік 

 
У  2025 році управлінням реалізувалися  6  Програм: 
1. Програма «Молодь міста Ужгород» на 2025-2027 роки, затверджена 

рішенням LVII сесії Ужгородської міської ради VIII скликання  08.08.2024 р. № 
1880.  Затверджений план даної Програми на  2025 рік із змінами становить по 
КПКВК МБ 1013131 «Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання 
державної цільової соціальної програми «Молодь України»  - 4 261,8 тис. грн.  

З них,  на проведення молодіжних заходів – 1 021,8 тис.грн.,  на 
створення сприятливих умов розвитку молодих лідерів, формування соціально-
патріотичної свідомості та фінансова підтримка молодіжних громадських 
організацій м. Ужгород на конкурсній основі – 3 000,0 тис.грн., виплата 
одноразової грошової винагороди для переможців молодіжного конкурсу 
«Цікава ідея-успішна громада» - 180,0 тис.грн. та виплата премії 
Ужгородського міського голови для обдарованої молоді –  60,0 тис.грн. 

За  2025 рік проведено молодіжних заходів на суму 1 021,8 тис. грн. 
Проведені еко - вечірка «Разом на хвилі еко», долучено до організації 
Всеукраїнського форуму органів студентського самоврядування в Україні 
«Сучасні можливості роботи студентського самоврядування в Україні: 
напрямки та практики». Взято  участь у проведенні благодійного велозаїзду 
«Big City Ride» вулицями міста. Спільно з управлінням освіти забезпечено 
організацію та проведення  загальноміського Свята випускників на території 
Ужгородського замку. Проведені національно-патріотичні та спортивно-масові 
заходи, присвячені Дню Конституції України та Міжнародному дню захисту 
дітей.  Проведені молодіжні заходи «Формула покоління» та «Говерла 2025». 
Проведено семінар для молоді «Чемпіони ростуть вдома: секрети спортивного 
виховання», 3-ій Всеукраїнський Форум міської мобільності – Uzhhorod Urban 
Mobility Forum 2025». Проведено молодіжний інтелектуальний захід 
«Вікторина про Ужгород з історії та культури міста» до 1132-ї річниці 
Ужгорода. Презентація проєкту «Смак Ужгорода» та майстер-класу із 
приготування відомих рецептів закарпатських  автентичних страв. Долучення 
до організації молодіжного заходу Національного з’їзду офіцерів   ELSA 
Ukraine, який проводиться Ужгородським осередком ВГО «Європейська 
асоціація студентів права Україна» за сприяння Студентської ради ДВНЗ 
«УжНУ». Проведення конференції «Future Code: AI «Програмуємо майбутнє». 
Прийнято участь у проведенні  благодійного забігу до Дня Святого Миколая 
«Пробіжи – Допоможи». У рамках відзначення 15-річчя співпраці з органами 
місцевого самоврядування проведено  молодіжний захід «Молодь змінює світ».
  Запроваджено фінансову підтримку молодіжним громадським 
організаціям на конкурсній основі. У першому півріччі 2025 року 
вищезазначену фінансову мотивацію отримали три ГО, а саме: відокремлений  



 
 

підрозділ Ужгородська філія ГО «Українська академія лідерства», ГО 
«Фундація розвитку громадянського суспільства» та ГО «Європейська школа». 

Крім того, спільно з ГО «Європейська школа» у I-у півріччі проведено 
два табори «Бойові хом’ячки», «Super Star Camp 2025» в яких прийняло участь 
понад 240 учасників, які розвивали лідерські здібності, патріотичні навички, 
правила поведінки на гірській місцевості. Табори об’єднали  дітей з різних 
куточків краю, серед яких вимушені переселенці та діти  наших 
військовослужбовців та загиблих захисників України, які перебували там на 
безкоштовних засадах.  

 Спільно з ГО «Фундація розвитку громадянського суспільства» та 
спільнотою Board Закарпаття проведено відкритий міський захід для молоді 
«Вечір без цензури» за участі двох спікерів Валентина Штефаньо та Андрія 
Мелеш.  

Придбані новорічні подарунки, сувенірна продукція до різдвяно-
новорічних свят та надувна арка  для організації та проведення молодіжних 
заходів.  

У 2025 році виплачена грошова винагорода переможцям молодіжного 
конкурсу «Цікава ідея – успішна громада» та премія Ужгородського міського 
голови для обдарованої молоді міста. 

 
2. Програма  відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, 

історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 2024 – 2026 
роки, затверджена  рішенням XLV сесії VIII скликання Ужгородської міської 
ради 28.09.2023 р. № 1439. Загальний обсяг бюджетних призначень станом на  
2025 рік із змінами становить по КПКВК МБ 1014082 «Інші заходи в галузі 
культури і мистецтва»  - 2 890,0 тис. грн. З них 1 970,0 тис. грн. на проведення 
культурно – мистецьких заходів та 920,0 тис. грн. на виплату міської премії 
імені Петра Скунця та одноразова грошова винагорода (премія) за досягнення у 
галузі культури і мистецтва міста Ужгорода.   

Проведено понад 65 заходів до Державних та місцевих свят, мистецько -
патріотичні події «Браття українці», проведено відкритий музичний проєкт 
«Концерт єдності Ужгород – Харків»,  мистецький захід за участі дитячих 
хореографічних колективів з нагоди відзначення міжнародного   дня танцю, 
благодійні заходи для дітей внутрішньо – переміщених осіб,  відкритих 
культурно-мистецьких заходів, майстер-класів для містян та туристів у рамках 
«Днів сакури в Ужгороді». 

Спільно зі структурними підрозділами Ужгородської міської ради, 
громадськими організаціями, установами проведені концертні програми, 
майстер-класи, розважально - пізнавальні та національно-патріотичні заходи. 
Виготовлені фотопортрети загиблих захисників України. 

Проведені урочистості з нагоди Дня  Української Державності, вечора 
джазової музики в рамках заходу «Мелодії над Ужем», благодійний захід 
«Вільні та сильні», літературно-мистецька акція у рамках культурно- 

 



 
 
 

мистецького фестивалю Чендей – фест. Участь у підготовці та проведенні 
міжнародного театрального фестивалю моновистав «Монологи над Ужем –  
2025» в рамках святкування Дня міста, мистецький благодійний захід «Під 
Катальпою»  - виставка продаж творів митців членів Закарпатської організації 
Національної спілки художників України. Спільно із закладами, установами 
культури – участь у проведенні відкритого конкурсу юних органістів « Organ 
Competition Debut» на базі КЗ Ужгородської музичної школи № 1.  
 Проведення заходів до Дня Святого Миколая. Організація та проведення 
майстер-класів, різдвяних мистецьких вечорів «Різдвяна зустріч» за участі 
мистецьких колективів та окремих виконавців у приміщенні Міського ценрту 
дозвілля – будинку культури. Проведення спільно із «Художньою студією 
Свалявчика», Закарпатською організацією національної спілки художників 
України, відділення образотворчого мистецтва КЗ Ужгородська школа 
мистецтв пленеру-майстер-класу у різних техніках виконання за участі 
професійних художників.  

Виплачена міська премія імені Петра Скунця та одноразова грошова 
винагорода (премія) за досягнення у галузі культури і мистецтва міста 
Ужгорода. 

   
  3. Програма обліку  об’єктів культурної спадщини м. Ужгород на 2025 – 

2027 роки, затверджена рішенням LVII сесії Ужгородської міської ради VIII 
скликання  08.08.2024 року № 1879. Затверджений план на 2025 рік по 
КПКВКМБ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва»  становить 
119 000 грн. Кошти заплановані на виготовлення та придбання охоронних 
дошок на об’єкти культурної спадщини та виготовлення облікової документації. 
За 2025 року було придбано та виготовлено чотири  охоронні дошки на суму 
13 440 грн. 00 коп., а саме:  

-Окремий будинок СШ № 1 м. Ужгород, наб. Незалежност і,1 - пам'ят ка 
архіт ект ури (Рішення виконкому Закарпат ської обласної. Ради народних 
депут ат ів від 05.02.1980 р. № 35 порядковий № 3) охоронний № 41-Зк;  
-Окремий будинок СШ № 4 м. Ужгород, пл. Жупанацька,10 - пам'ят ка архіт ект ури 
(Рішення виконкому Закарпат ської обласної Ради народних депут ат ів від 
05.02.1980 р. № 35 порядковий № 5) охоронний № 42-Зк;  

-Окремий будинок СШ № 9 м. Ужгород, пл. Шандора Пет ефі,15 - пам'ят ка 
архіт ект ури (Рішення виконкому Закарпат ської обласної Ради народних 
депут ат ів від 05.02.1980 р. № 35 порядковий № 6) охоронний № 43-Зк;  
-Окремий будинок СШ № 10 м. Ужгород, Православна набережна,24 - пам'ят ка 
архіт ект ури (Рішення виконкому Закарпат ської обласної Ради народних 
депут ат ів від 05.02.1980 р. № 35 порядковий № 7) охоронний № 44-Зк. 
      Виготовлена облікова документація на пам’яткі архітектури міста, а саме:  
- Садибний жит ловий будинок почат ку XX ст оліт т я (Набережна незалежност і, 
7); 
- Садибний жит ловий будинок почат ку XX ст оліт т я (Набережна незалежност і, 
8). 



 
  

 
Виготовлена облікова документація, супровідні документи на об’єкт 
пропонований для внесення до Державного реєстру нерухомих пам’яток 
України, пам’ятку архітектури – школа кінця XIX –  початку XXстоліття ( м. 
Ужгород, вул. Підгірна,43). 
 
         4.  Програма розвитку української мови в усіх сферах суспільного життя 
Ужгородської міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки, 
затверджена рішенням XXXV сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 
04 травня 2023 року № 1242. Затверджено по бюджету на 2025 рік  99 000 грн. 
Кошти спрямовані на підтримку видавничої справи.  
        На бібліотеки міста, по спеціальному фонду бюджету, затверджено 99,0 
тис.грн., для поповнення бібліотечного фонду  кращими творами національної 
та світової художньої літератури виданих українською мовою. Комунальним 
закладом  «Ужгородська публічна бібліотека» було придбано літературу на 
суму 99,0 тис. грн.  
          Придбані - книга авторів Роберта Левицького, Володимира Тарасюка, 
Мар’яна Токар «Від берегів до басейнів», книжкове видання «Ватра в 
Карпатах» Михайла Марковича та книжкове видання відомого письменника 
Петра Ходанича «Жінка в зеленій сукні». 

      
 
 

           5. Програма розвитку фізичної культури та спорту в м. Ужгород на 2025 
– 2027 роки, затверджена рішенням LVII сесії Ужгородської міської ради VIII 
скликання 08.08.2024 р. № 1878. Обсяг бюджетних призначень на  2025 рік 
становить по КПКВК МБ 1015062 «Підтримка спорту вищих досягнень та 
організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» - 
22 500,0 тис. грн., з них на проведення спортивно – масових заходів, придбання 
спортивної нагородної продукції  – 5 700,0 тис.грн., стипендія кращим 
спортсменам – 900,0 тис. грн., грошова винагорода кращим спортсменам та 
тренерам – 1 350,0 тис.грн. та підтримка Громадських спортивних організацій – 
14 550,0 тис.грн. Станом на 31.12.2025 року на виконання Програми 
профінансовано 22 493,0  тис. грн. Виконано 22 493,0 тис.грн.  

Проведено понад 70 спортивних заходів різного рангу з олімпійських та 
неолімпійських видів спорту.  Організовано та проведено:  відкритий чемпіонат 
м. Ужгород з плавання, з греплінгу, кубок м. Ужгород з водного поло серед 
юнаків та дівчат, відкритий  чемпіонат Закарпатської області зі змішаних 
бойових мистецтв UFMMA та відкритий Кубок м. Ужгород, відкритий 
чемпіонат м. Ужгород з дзюдо, Ужгородський етап всеукраїнської дитячої ліги 
«ГОРЕЦЬ-2025» та Всеукраїнські змагання «Ліга Миронюка В.В.»  з 
фехтування на шпагах, відкритий Кубок м. Ужгород з гирьового спорту. 
Проведено відкритий чемпіонат міста Ужгород « UZHGOROD OPEN – 2025» зі  



 
 

спортивного орієнтування,  відкритий турнір м. Ужгород з повітряної 
акробатики «Pole Dance Showdown 2025», благодійний напівмарафон на 
підтримку Збройних сил України «Uzhgorod Half Marathon»,  традиційні 
відкриті міські змагання з танцювального спорту «Uzhgorod Open- 2025», 
всеукраїнські змагання з легкої атлетики «Кубок «Дружба»,  благодійний 
марафон  на підтримку Збройних Сил України  «Uzhgorod  Krayna Marathon». 

Взято участь у Чемпіонату України  з дюзо серед юніорів, Комбат 
самозахист, тенісу, участь збірної команди міста з флаг-футболу у 
Всеукраїнському турнірі у м. Вінниці, участь команди міста у 3 турі другого 
етапу Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги серед юнаків 2012 р.н. у м. 
Тернопіль.  Проведено футбольний турнір серед команд мікрорайонів міста з 
нагоди Дня Конституції України.  

З метою створення умов для здійснення заходів із фізкультурно-
спортивної реабілітації ветеранів війни, які зазнали травм, поранень або 
захворювань під час або внаслідок виконання службових обов’язків у зоні 
бойових дій, розвитку адаптивного спорту в Україні, формуванні культури 
інклюзії та зміцнення громадської єдності 5-6 липня 2025 року в Ужгороді 
проведено Відкритий всеукраїнський турнір з адаптивних видів спорту 
«Карпатський виклик» (ривок гирі, жим лежачи, настільний теніс, проходження 
30 Ккал на аеробайку, веслування на тренажері, армрестлінг), в якому прийняло 
участь близько 200 спортсменів з усіх регіонів України. 

Проведено благодійний забіг «Uzhhorod Night Run 2025». Прийнято участь 
команди міста Ужгород у Міжнародних дитячих іграх  у м. Таллін (дзюдо, 
фехтування, плавання, легка атлетика). Проведені - відкритий кубок м. 
Ужгород та Закарпатської області «Ігри Воїнів Карпат», відкритий кубок м. 
Ужгород з гирьового спорту «Кубок Незалежності». Взято участь у 
фізкультурно-оздоровчому заході в рамках проєкту «Активні парки – шлях до 
Перемоги» - мультиспортивного відкритого  чемпіонату Кубок «Активних». 
Проведено відкритий турнір міста з боротьби самбо серед юніорів, юніорок, 
юнаків, дівчат старшого віку та кадетів «Юний ужгородець в рамках 
проведення Всеукраїнського турніру «Кубок юна Україна»  з боротьби самбо. 
Всеукраїнський патріотичний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України». 

В рамках відзначення Дня фізичної культури і спорту та Європейського 
тижня спорту на площі Поштовій  відбулося нагородження кращих спортсменів 
та тренерів міста Ужгород за підсумками  2025 року та пройшла хода чемпіонів. 
Проведено церемонію нагородження команди-переможниці, команд-призерів та 
учасниць, лауреатів та номінантів кожної команди чемпіонату міста Ужгород з 
футболу серед аматорських команд сезону 2025 року. 

Придбана спортивна нагородна атрибутика (кубки, медалі, статуетки, 
грамоти, дипломи).     

Профінансована і виплачена щомісячна стипендія  Ужгородської міської 
ради кращим спортсменам в сумі  900,0 тис.грн. та  грошова винагорода 
Ужгородської міської ради кращим спортсменам і тренерам м. Ужгород за 
вагомий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, гідне представлення  



 
 
Ужгорода на всеукраїнських та міжнародних змаганнях в сумі 1 350,0 

тис.грн. отримали 163 спортсмена та 50 тренерів. Надано фінансову підтримку 
18 громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості на 
конкурсній основі.  

 
6. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2023 – 2025 роки, затверджена рішенням XIII сесії  
Ужгородської міської ради VIII скликання 29.11.2021 р. № 499. Затверджений 
план по КПКВК МБ 1017520 «Реалізація Національної програми 
інформатизації» становить 54,0 тис. грн. За 2025 рік для роботи управління  
було придбано принтер та комп’ютер  на суму 39,0 тис.грн. та оплачені послуги 
у сфері інформаційних технологій в сумі 15,0 тис.грн. 
 

Заходи по реалізації міських цільових Програм проводяться управлінням 
з дотриманням умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан. 
Звіти про виконання програм за  2025 рік на 6 аркушах додаються. 

 

Начальник управління у справах 
культури, молоді та спорту                                                     Алла ЧЕРНОБУК 



до Порядку розроблення міських цільових
Програм, моніторингу та звітності про їх виконання
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Реалізація державної політики, відродження національно-патріотичного виховання,   утвердження 

Затверджено з урахуванням 
    

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

       1010000

Проведені видатки, тис. гривень

 громадської свідомості і активної позиції молоді, популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді,
забезпечення партнерської підтримки молоді тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб, інформаційне забезпечення державної  
політики у молодіжній сфері. Створення сприятливих умов розвитку молодих лідерів, фінансова підтримка молодіжних громадських організацій м. Ужгорода на конкурсній основі.
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Додаток 5
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№ з/п Завдання
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                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання державної цільової соціальної програми "Молодь України", 
рішення LVII сесії Ужгородської міської ради VIII скликання від 08.08.2024 р. № 1880.

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2025 року

                             Програма "Молодь міста Ужгород" на 2025 - 2027 роки.
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Додаток 5
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Затверджено з урахуванням змін,  
  у тому числі: 

(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)

Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2025 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Інші заходи в галузі культури і мистецтва. Рішення  XXXV сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 04.05.2023 р. № 1242.
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кошти з 
інших 
джерел 

кошти 
бюджету 
Ужгородськ
ої міської 
територіал
ьної 
громади

держ. 
бюдже
т 

обл. 
бюджет 

Програма розвитку української мови в усіх сферах суспільного життя Ужгородської міської 
територіальної громади на 2023-2025 роки
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Поповнення бібліотечних фондів кращими творами національної та світової художньої літератури. Підтримка 
книговидавничої справи українською мовою. Збереження культурної спадщини як основи національної культури та розширення доступу до неї громадян ( створення та реалізація 
мистецьких проектів).

       1010000
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Здійснення заходів із виявлення об'єктів культурної спадщини міста з метою подальшого занесення до Переліку 
об'єктів культурної спадщини, визначення балансоутримувачів об'єктів культурної спадщини, виготовлення облікової документації, створення  та впровадження електронної бази 
даних  об'єктів культурної спадщини.

держ. 
бюдже
т 

обл. 
бюдже
т 

Відхилення, тис. гривень

№ з/п Завдання

Відпові- 
дальний 
виконав 
ець та 
строк 

виконан- 
ня 

завдання
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рж
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Ужгородської 
міської 
територіаль
ної громади 

кош
ти з 
інши
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джер
ел 

(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень  2025 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Інші заходи в галузі культури і мистецтва. Рішення LVII  сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 08.08.2024 р. № 
1879.
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Програма обліку об'єктів культурної спадщини м. Ужгород  на 2025 - 2027 роки

Додаток 5

Стан вико- 
нання 
завдань 
(резуль 
тативні 
показ-
ники вико- 
нання 
програ-
ми)Ус
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Затверджено з урахуванням змін,  
  у тому числі: 
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Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК



до Порядку розроблення міських цільових
Програм, моніторингу та звітності про їх виконання
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1.               1000000

обл. 
бюджет 

Відхилення, тис. гривень

№ з/п Завдання

Відпові- 
дальний 
виконав 

ець та 
строк 

виконан- 
ня 

завдання
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держ. 
бюдж
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ти з 
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рел 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Створення організаційних, фінансових і матеріально-технічних умов для відзначення свят державного,

       1010000

регіонального, місцевого значення, пам'ятних дат та історичних подій.

держ. 
бюдже
т 

Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2025 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Інші заходи в галузі культури і мистецтва. Рішення XLV  сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 28.09.2023 р. № 1439.

У
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у тому числі:
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Програма відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, історичних подій, знаменних і 
пам'ятних дат та інших заходів на 2024 - 2026 роки.

Додаток 5

Стан вико- 
нання 
завдань 
(резуль 
тативні 
показ-
ники вико- 
нання 
програ-
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Затверджено з урахуванням змін,  
  у тому числі: 

(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)



до Порядку розроблення міських цільових

Програм, моніторингу та звітності про їх виконання
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Удосконалення та 
розвиток системи 
дитячо-юнацького 
спорту, резервного 
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(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)

Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень  2025 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Підтримка спорту вищих досягнень та органіазацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в 
регіоні.(Рішення LVII  сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 08.08.2024 р. № 1878).
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Додаток 5

                 Програма розвитку фізичної культури та спорту в м.Ужгород                                          на 2025 - 
2027 роки

обл. 
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№ з/п Завдання
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Розвиток фізичної культури та спорту в м. Ужгород. Розвиток водних видів спорту та відновлення системи початкового навчання 
плаванню дітей міста. Розвиток футболу, футзалу, міні футболу та інших ігрових видів спорту.Поповнення матеріально-технічної бази для заннять спортом. Забезпечення участі команд у 
Всеукраїнських та міжнародних змаганнях та навчально-тренувальних зборах, організація та проведення першостей, чемпіонатів та кубків міста.. Виплата одноразових грошових винагород 
спортсменам та тренерам. Виплата щомісячних стипендій Ужгородської міської ради кращим спортсменам м. Ужгород.Фінансова підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють 
фізкультурно-спортивну діяльність у місті на конкурсній основі.
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Додаток 5

                 Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів 
на 2023 - 2025 роки
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Забезпечення умов для ефективного управління на усіх рівнях виконавчої влади шляхом створення і впровадження 
елементів загальнонаціональних програм у сфері інформатизації, що забезпечить інформаційну підтримку прийняття стратегічних і тактичних рішень на основі аналізу 
оперативної і достовірної інформації, моделювання соціально-економічних процесів.
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(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)

Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень -  грудень 2025 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Реалізація Національної програми інформатизації (Рішення XIII  сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 
29.11.2021 р. № 499).
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